

走进新闻直播间

菏泽市第二实验小学二·六班

今天,在老师的带领下,我们来到菏泽日报社参观,我觉得这是一次非常有意义的经历。

首先来到菏泽日报社报史馆,由一位美丽又有气质的老师给我们做精彩的讲解。馆内里展示着很多图片、文物、文字、书籍等等。通过参观和老师的讲解,我们了解到报业的发展史、报纸的制作和新闻传播的重要性,开阔了视野,增长了很多见识。

在报社,我们还看到了不同年代的报纸印刷等。在馆内有很多关于历史事件的报道和相关照片,每一张照片的背后都承载着不一样的故事,每一篇报道老师都非常细心并详细地向我们一一讲解,让我们更加深入地了解了菏泽

警察叔叔了不起

菏泽市第一实验小学长江路校区二·二班 唐诗(小记者编号:010573)

星期六早上,我早早地起床,妈妈带我去参观菏泽警察博物馆。刚一出门,火辣辣的太阳就照射到我身上。妈妈把我送到集合的地方,小记者中心的老师便带

张梓萱(小记者编号:03578)

的历史和新闻传播的作用。同时,老师还给我们讲述了菏泽的发展史。知道吗?我们的家乡菏泽地特点是“一都四乡”:是中国牡丹之都、武术之乡、戏剧之乡、书画之乡和民间艺术之乡。

参观完报史馆后,老师带我们走进了新闻直播间,让我们体验一下新闻小主播。走进直播间的霎那,我被惊艳到了,不知道用什么语言来表达自己此刻的心情,感觉像在做梦,期待已久的梦,真好,真美啊!

当我还沉醉在梦境时,轮到我上台了,真是激动的心、颤抖的手呀!怎么办呢?我除了紧张还是紧张,一段稿子被我读的……不,不是读是吐,一个字一个字吐出来的,



唉……直到下台,我都没缓过来。走出直播间,看到妈妈的那一刻,我哭了,觉得自己太失败了。妈妈安慰我说:“没事的,你已经很棒了。”妈妈的鼓励,让我相信自己一定能克服胆怯、战胜自我。

今后,我要努力成为一个自信满满的我,也希望有一天自己能成为一名真正的记者。

着我们出发了。

不一会儿,我们就来到了警察博物馆。在馆内参观,令我印象最深刻的是假药、毒品、假酒……这些东西会给人带来危害,我们一定要

远离。

参观结束后,我也感到了警察叔叔是真的了不起,保护着我们,保卫着祖国。

今天真是收获满满的一天啊!

我是“小小眼科医生”

鲁西新区华英路小学二·九班 崔越齐(小记者编号:H02059)

星期五早上,吃完早饭,妈妈就带着我去参加由菏泽报业小记者团组织的“我是小小眼科医生”体验活动。签到了,老师就带我们乘坐电梯来到了4楼会议室。

这时,一位医生拿着一个眼球模型走了过来,他先做了自我介绍,然后把手里的模型拆开,让我们了解眼睛都由哪些部位组成。听过之后才知道,原来,

眼睛里有六条肌肉控制着眼球的转动。医生还让我们看了虹膜。虹膜和大脑是连着的,它可以把感知传给大脑,大脑再经过分析,就得出了答案。眼睛的肌肉如果往下看,下面的肌肉就会

放松;如果往上看,上面的肌肉就会放松。带眼镜的人如果鼻根很深,眼睛就是凸出来了。

医生说:“我们要保护好眼睛,因为人们做80%的事都要

用眼睛。”说完,又给我们介绍了保护眼睛的小常识。

最后,在老师的带领下,我们来到一楼,穿上卫生服,当起了“小小眼科医生”,为同伴们测视力。

参加此次活动,我懂得了要保护好自己的眼睛。因为眼睛是心灵的窗户,它可以让人们欣赏到各种各样有趣、美丽的景色……

长大也要当警察

鲁西新区八一路小学三·六班 刘杜庆一(小记者编号:B01186)

暑假里,菏泽报业小记者中心组织小记者们来到全国青少年爱国主义教育基地、法制教育基地——菏泽警察博物馆,近距离参观了1939年至2019年建成以来,各年代的警务装备、文书、通讯设备等2万余件藏品。

在二楼展厅,老师给我们讲述了万里长城代表着人民警察对祖国和人民的无限忠

诚和热爱;看到了古代的“开道锣”,了解了从旧社会的警局到现在人民公安警察局的演变。

在三楼,我们看到了吸食毒品的工具:注射器、烟斗、烟枪、锡纸、冰壶、匙羹、吸管等,了解到现在有很多伪装性毒品:QQ糖、巧克力、饮料等,误食后会对身体健康造成很大的损伤;毒贩子的肆虐对家

庭、社会、国家的影响和危害,同时也明白了缉毒警察职业的重要性。

通过本次参观活动,我深刻地感受到了人民警察在打击刑事犯罪、保障社会经济建设、维护社会稳定、保护人们出行安全等方面发挥着重要作用。我要努力学习文化知识,长大后争取成为一名光荣的人民警察!

参观警察博物馆

牡丹区第五小学二·一班 侯睿(小记者编号:70185)

8月20日,姚老师带领我们来到警察博物馆,学习有关警察的知识。

姚老师带领我们参观了二楼和三楼,并且让我们一定要记住,报警电话是110,火警电话是119。博物馆里还有其

他国家的纸币、手工人偶、锣鼓、防毒面罩、毒品展示等,真是让我大开眼界啊!我还知道,警犬出警,一是巡逻、抓坏蛋,二是缉毒。

我们要告诉爸爸妈妈,骑电动车一定要戴头盔,只要开

车就一定不要喝酒……警察叔叔和阿姨守护着我们所有人的平安,我要向他们致敬!

学会急救本领 守护生命安全

牡丹区中华西路小学三·三班 康志远(小记者编号:70124)

星期五接到姚老师通知,让我们小记者周日到牡丹区解放北路小学报告厅集合,学习应急本领。

一大早,我就赶紧起身写作业。看看时间也差不多了,便出发了。一路上,火辣辣的太阳把我烤得“暖洋洋”的,汗水不自觉地往外冒。到达目的地后,一位阿姨给我指路,我便飞快地跑上五楼。到了报告厅,看见老师已经开始讲课,我连忙找了一个位置坐下来,一边听,一边做笔记。

老师主要给我们讲了两种急救方法,一是心肺复苏,二是哈姆立克。老师首先讲了心肺复苏。什么情况下用

呢?人处于无意识的四分钟最适合。与此同时,让周边的人拨通120急救电话,并说清楚时间、地点和病情。老师还告诉我们,心肺复苏的按压程度是5到6厘米。

接着,老师给我们介绍了世上救人最多的急救法——哈姆立克急救法。据统计,这种方法大约救了10万多人了。最后,老师又演示了这两种急救法,并指导我们正确使用。嘿,我也上台演练了呢!

我非常感谢小记者团队,每一次活动都能让我学到新知识,每一次活动都能让我收获满满!

小牙医职业体验

牡丹区解放北路小学三·四班 李琪(小记者编号:60023)

近日,我们小记者参加了“小牙医职业体验”活动。

我是第一个到达的。等待中,我看到了口腔医院很多医疗器械,真是新奇又先进。很快,人到齐了,我们被分成了两组,一个是老虎队,一个是猎豹组。我们一起先跳了刷牙舞蹈,欢快而有节奏感。然后,我们两人一组,又分为了几个小组。我和我的搭档互相查看了对方的牙齿,看看能不能找到坏掉的,然后告诉老师。

之后,老师给我们讲解了口腔知识,让我们爱牙护牙从小做起,还教给我们正确的刷牙方法。原来,我刷牙一直没用对方法,应该先刷牙齿的外

壁。

面,而且每次刷两颗牙齿,一次5到10秒钟。我原先都是一次刷一排牙齿,再刷牙齿的里面,最后再刷牙尖。

猎豹队的老师还给我们看了牙齿,我们大部分人的牙齿都是好的,只有一个人坏了三颗牙齿。我听到很惊讶,坏了牙齿会不会很疼?都说“牙疼不是病,疼起来要人命”,我可要好好保护自己的牙齿。

我们还玩了丢手绢和抱抱的游戏,大家玩得都很开心,飞快地跑来跑去,欢快地抱在一起。不过,时间也过得飞快,一会儿就到十一点了,妈妈来接我了。

好不尽兴,好想再来一次啊!

国防动员真重要

菏泽市第二实验小学二·一班 王晨航(小记者编号:03501)

今天是周末,我们来到了本次小记者活动地点——国防动员体验馆。

它“隐藏”在一个地下车库,为了找到它,我和妈妈费了不少功夫。首先,我们来到一个大屏幕前,观看“国防动员知识小课堂”。

我了解到,国防动员的意义,是为了保护国家安全和领土完整。接着,一个轰炸机炸毁城市的虚拟场景呈现在眼前,脚边还有泡沫做成的很逼真的被炸毁的城市废墟,很震撼,也很惨烈。老师还给我们讲了一些不同功能、不同型号、不同飞行高度和不同构造的轰炸机,我印象最深的是无人机,还能远程操控呢!

你知道“9·18”防空警报吗?不同的警报声给我们传达不同讯息,我们应该立马采取不同的应对措施,来保证自

身安全。同时,这一天的警报也时刻提醒我们要铭记历史、勿忘国耻。场馆里展示了好几种类型的警报器,包括最初的手动转轮式警报器。我试着操作了一下,当转轮转起的同时,警报声真的响起了。

最后一站,是5D播放室,我坐上可旋转可升降的椅子。开始播放了,我立马身临其境:危险来临,警报声响,人员撤离来到防空地带,最后危险解除,救援伤员,城市重建……

这次活动,让我体会到了国防动员的重要性,更加为自己身处和平安全的时代感到幸福。

